Памятник погибшим во время Великой Отечественной войны воинам — святое место в каждом городе, поселке, селе. Желание ухаживать за ним — проявление уважения к истории Отечества, любви к своему народу и его защитникам, отдавшим жизнь во имя свободы Родины. Сколько бы лет не прошло с той поры, память о героях войны должна жить в наших сердцах как связующая нить времен и поколений. Учащиеся школы считают своим долгом и честью участвовать в гражданско-патриотических мероприятиях.

Вот и сегодня, обучающиеся 5-10 классов приняли активное участие в операции

«Памятник».

